渤海水业股份有限公司

关于控股子公司拟对其全资子公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、担保情况概述

饶阳嘉阳环保有限公司(以下简称"饶阳嘉阳")为渤海水业股份有限公司 (以下简称"公司"、"本公司")控股子公司嘉诚环保工程有限公司(以下简 称"嘉诚环保")的全资子公司,饶阳嘉阳拟向银行等金融机构申请综合授信业 务或与具有相应资质的金融公司合作进行融资业务, 总融资规模不超过 5050 万 元人民币,用于项目建设,嘉诚环保拟为上述融资行为提供连带责任保证。嘉诚 环保的股东会审议通过了《关于拟为饶阳嘉阳环保有限公司 5050 万元融资提供 担保的议案》,同意嘉诚环保为饶阳嘉阳的融资提供担保。本次担保事项无需提 交本公司董事会和股东大会审议。

二、被担保人基本情况

- 1、被担保人名称: 饶阳嘉阳环保有限公司
- 2、成立日期: 2018年11月26日
- 3、注册地点:河北省衡水市饶阳县正港路(东外环)699号
- 4、法定代表人:张立博
- 5、注册资本: 3000 万人民币
- 6、经营范围:水处理工程、污泥处理工程、大气治理工程的设计、施工: 水处理技术咨询、技术服务:环境工程、市政工程、建筑工程、绿化工程、河道 景观、道路桥梁的设计施工及工程总承包:环境工程技术咨询服务及评价:环境 设备、机械设备及机电产品仪器、仪表、环保材料的生产销售;清洁服务;环保



设施、污水设施、污泥设施的运营、维护管理;建筑工程劳务分包。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

7、与本公司的关系: 饶阳嘉阳为本公司控股子公司嘉诚环保的全资子公司。

8、主要财务指标:截至 2018 年 12 月 31 日,饶阳嘉阳的资产总额为 32,953,425.83 元,所有者权益为 21,298,425.83 元; 2018 年度,营业收入为 0 元, 利润总额为-52,474.17 元,净利润为-52,474.17 元。上述财务数据为未经审计数。

三、担保协议的主要内容

本次担保尚未签订担保协议。

四、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告披露之日,公司及控股子公司对外担保余额为 120,351.04 万元,占公司最近一期经审计公司净资产的 57.74%;公司及控股子公司对合并报表外的单位担保总额为 1,447.49 万元,占公司最近一期经审计净资产的 0.69%。不涉及逾期担保、诉讼担保及因担保被判决败诉而应承担的损失金额等。

五、其他事项

本次融资担保事项尚未签订担保协议,因此担保事项存在一定的不确定性。 饶阳嘉阳为嘉诚环保的全资子公司,因此本次担保未提供反担保。

特此公告。

渤海水业股份有限公司董事会 2019年6月14日

